
令和２年度第２７回役員会議事録 

 

日 時 令和３年３月１８日（木）１４時００分～１４時１０分 

場 所 事務局棟５階大会議室 

出席者 石井学長 

丹沢、木村、東郷、池田、大場の各理事 

陪席者 手島、寺村、小谷、河合、笹原、白井の各副学長 

藤井、宮原の各学長補佐 

鈴木、河島の各監事 

中村学長特別補佐 

鈴木、黒澤、内藤、坂下、大山の各部長 

 

Ⅰ．議事録の確認 

令和２年度第２６回役員会（令和３年３月１０日開催）議事録（案）及び令和２

年度臨時役員会（令和３年３月１５日開催）議事録（案）を、原案どおり承認した。 

 

Ⅱ．審議事項 

１．静岡大学組織及び職名の英語表記に関する規程の一部改正について 

   手島副学長から、資料１により、静岡大学組織及び職名の英語表記に関する規

程の一部改正について提案説明があり、審議の結果、一部の英語表記については

議長に一任することで議決した。 

 

２．教育研究評議会の議により役員会が議決したとする議案について 

   議長から、資料２により、令和２年度第１２回教育研究評議会（令和３年３月

７日開催）で承認された以下の議案について報告があり、役員会に関する申合せ

（平成２０年４月１６日制定）により、同日付けで役員会が議決したとすること

を確認した。 
  ○大学院設置基準の一部改正等に伴う関連規則の一部改正について（教育研究評議会資料２） 

  ○静岡大学アセスメント・ポリシーの制定・改正等について（教育研究評議会資料３） 

  ○静岡大学光医工学超領域分野フェローシップ規則等の制定について（教育研究評議会資料４） 

  ○静岡大学大学院工学研究科規則及び静岡大学大学院工学研究科教授会規則の廃止について（教

育研究評議会資料５） 

  ○静岡大学における人を対象とする研究に関する規則の一部改正について（教育研究評議会資料

６） 

  ○静岡大学私費外国人留学生学士課程成績優秀者に対する授業料免除の特例に関する要項の制定

について（教育研究評議会資料８） 

  ○静岡大学授業料等免除及び徴収猶予の取扱いに関する規則の一部改正について（教育研究評議

会資料９） 

  ○理事の職務変更に伴う関係規則等の一部改正について（教育研究評議会資料１０） 

  ○寄附講座の開設期間の延長について（教育研究評議会資料１１） 

  ○静岡県立大学との単位互換に関する協定書等の再締結について（教育研究評議会資料１２） 

  ○静岡産業大学との単位互換に関する協定書等の再締結について（教育研究評議会資料１３） 

  ○東京都立大学大学院理学研究科と静岡大学大学院総合科学技術研究科との間における特別研究

学生交流協定書の締結について（教育研究評議会資料１４） 

  ○女性活躍推進法に基づく次期行動計画の策定について（教育研究評議会資料１６） 

  ○静岡大学名誉教授の称号授与について（教育研究評議会資料１９） 

以上 


